

СКЛАД
окружних виборчих комісій з виборів Президента України для організації
підготовки та проведення повторного голосування 21 квітня 2019 року
з чергових виборів Президента України 31 березня 2019 року

Полтавська область

Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 144

Голова комісії – Сердюк Людмила Вікторівна, 1954 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Секретар комісії – Лавренчук Людмила Григорівна, 1964 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Члени комісії:

Баранов Антон Андрійович, 1993 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Гордієнко Ніна Михайлівна, 1990 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Качаєнко Ліна Віталіївна, 1990 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Клименко Анна Сергіївна, 1995 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Масюк Олександр Іванович, 1963 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Назаренко Алла Павлівна, 1982 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Перепелиця Наталія Анатоліївна, 1981 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Родько Тетяна Олексіївна, 1958 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Скомаровська Лариса Іванівна, 1947 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Твердохліб Юлія Іванівна, 1984 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Тихомирова Яна Миколаївна, 1989 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Торяник Костянтин Костянтинович, 1974 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

**Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 145**

Голова комісії – Андреева Марія Олександрівна, 1994 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Секретар комісії – Токар Олена Анатоліївна, 1983 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Члени комісії:

Баранова Олена Володимирівна, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Гринько Павло Олександрович, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Груба Тетяна Василівна, 1996 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Задорожна Любов Савівна, 1957 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Козача Олена Віталіївна, 1970 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Лялька Віталія Володимирівна, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Новаковська Алла Миколаївна, 1982 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Романкова Тетяна Олександрівна, 1966 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Рудковська Марія Сергіївна, 1988 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Чевічелова Олена Володимирівна, 1967 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Шкіль Анатолій Григорович, 1976 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Шуліпа Віта Миколаївна, 1967 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

**Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 146**

Голова комісії – Кузьменко Оксана Юріївна, 1982 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Секретар комісії – Бушман Руслан Васильович, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Члени комісії:

Бедрій Тетяна Олегівна, 1995 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Бушман Юлія Михайлівна, 1976 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Василенко Ольга Сергіївна, 1954 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Герасимов Микола Павлович, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Жук Олександр Вікторович, 1985 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Зінішин Данііл Геннадійович, 1989 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Магда Валентина Петрівна, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Мельник Дмитро Іванович, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Пасічник Лариса Олександрівна, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Петрова Тетяна Петрівна, 1960 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Рябуха Ольга Іванівна, 1962 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Ткаченко Тетяна Олександрівна, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Окружна виборча комісія з виборів Президента України територіального виборчого округу № 147

Голова комісії – Коровіна Оксана Андріївна, 1972 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Секретар комісії – Бер'якіна Ніна Олександрівна, 1958 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Члени комісії:

Бутенко Олег Віталійович, 1984 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Гребінник Тетяна Савівна, 1964 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Ковінько Наталія Володимирівна, 1967 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Кривенко Елла Олексіївна, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Носова Антоніна Анатоліївна, 1962 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Одай Катерина Василівна, 1954 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Пасічник Світлана Андріївна, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Пляшник Людмила Сергіївна, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Погребняк Галина Яківна, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Проценко Світлана Олексіївна, 1974 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Пуха Володимир Васильович, 1970 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Шмиголь Олена Валентинівна, 1972 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Окружна виборча комісія з виборів Президента України територіального виборчого округу № 148

Голова комісії – Беспечна Ірина Миколаївна, 1967 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Секретар комісії – Петухова Зоя Миколаївна, 1962 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Члени комісії:

Гурченко Ірина Михайлівна, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Діхтярь Юлія Анатоліївна, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Каминіна Олеся Анатоліївна, 1974 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Кіріченко Альона Миколаївна, 1993 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Кір'янова Юлія Михайлівна, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Котова Світлана Юріївна, 1960 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Кочура Лариса Віталіївна, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Кулик Лідія Григорівна, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Піддубна Інна Михайлівна, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Сарапіна Лариса Миколаївна, 1965 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Степанова Людмила Володимирівна, 1969 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Ткалун Світлана Миколаївна, 1964 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Окружна виборча комісія з виборів Президента України територіального виборчого округу № 149

Голова комісії – Плюта Марина Вікторівна, 1981 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Секретар комісії – Шевченко Сергій Дмитрович, 1952 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Члени комісії:

Вітюгіна Олена Анатоліївна, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Войко Оксана Анатоліївна, 1974 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Гавриш Наталія Олександрівна, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Гладир Сергій Дмитрович, 1954 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Глуховеря Ольга Миколаївна, 1990 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Лисенко Сергій Ігорович, 1989 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Лисяк Тетяна Олександрівна, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Моргун Наталія Антонівна, 1968 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Олешко Геннадій Васильович, 1970 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Стецюра Ігор Анатолійович, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Шевченко Олександр Петрович, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Яценко Світлана Віталіївна, 1970 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

**Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 150**

Голова комісії – Білецька Олеся Володимирівна, 1983 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Секретар комісії – Литвиненко Олег Іванович, 1972 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Члени комісії:

Бейгул Євгенія Вячеславівна, 1983 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Вороновський Максим Олегович, 1986 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Данько Тетяна Вікторівна, 1996 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Котій Ірина Володимирівна, 1983 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Пазиненко Світлана Василівна, 1967 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Петуніна Ліана Миколаївна, 1966 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Порубай Олена Вікторівна, 1979 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Раховська Наталя Іванівна, 1977 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Ржавіна Людмила Володимирівна, 1980 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Сільченко Сергій Валерійович, 1978 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Сорокіна Олена Вікторівна, 1971 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Терещенко Іван Васильович, 1976 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

**Окружна виборча комісія з виборів Президента України
територіального виборчого округу № 151**

Голова комісії – Зуб Світлана Василівна, 1973 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Секретар комісії – Скоба Галина Григорівна, 1970 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Члени комісії:

Бега Тамара Миколаївна, 1962 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Буць Валентина Гордіївна, 1947 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Гіржов Віктор Григорович, 1956 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Демчук В'ячеслав Іванович, 1975 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Калюжний Геннадій Володимирович, 1962 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Кролівець Алла Іванівна, 1961 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Кролівець Василь Ілліч, 1951 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Піддубний Сергій Миколайович, 1957 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Ритченко Валерій Станіславович, 1974 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Середін Олександр Іванович, 1952 року народження – від кандидата на пост Президента України Порошенка П.О.

Сидоренко Сергій Анатолійович, 1960 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Черкас Михайло Іванович, 1955 року народження – від кандидата на пост Президента України Зеленського В.О.

Секретар
Центральної виборчої комісії

Н. БЕРНАЦЬКА